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Zverejnenie zámeru prenechať do nájmu majetok obce Nitrianske Sučany 

z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

 

 

Obec Nitrianske Sučany zveruje zámer dať do nájmu na nepodnikateľský účel časť pozemku 

parcela č. 68, ktorý je na LV č. 1 obce na garážovanie vozidla a uskladnenie strojov ako stav 

núdze na strane žiadateľa a jeho rodiny a ako prípad hodný osobitného zreteľa. 

 

 

Predmetom nájmu je nehnuteľnosť v katastrálnom území obce Nitrianske Sučany - pozemok 

parcela č. 68 kultúra zastavané plochy a nádvoria v rozsahu výmery 100 m², 

 

prenechávaná do nájmu pre  Branislava Mikulu a manželku Simonu Mikulovú, bytom Nitrianske 

Sučany č. 474 na účel garážovanie vozidla a uskladnenie strojov a to za podmienok. 

 nájom bude nepodnikateľský, bude trvať na dobu určitú 15 rokov, od 

7.8.2013  do 7.8.2028 

 účel nájmu bude prístup k rodinnému domu, umiestnenie plechovej garáže na 

motorové vozidlo, garážovanie motorového vozidla a uloženie hodnotných 

strojov, 

 výška nájomného v sume 1 euro / bežný rok za celú prenajatú plochu, 

 splatnosť nájomného do konca prvého kalendárneho mesiaca bežného roka 

trvania nájmu v hotovosti, alebo prevodom na účet prenajímateľa, 

 pri skončení trvania nájmu uvedenie prenajatej časti pozemku do pôvodného 

stavu, 

 nájomca nesmie dať predmet nájmu do podnájmu žiadanej osobe, 

 nájomca nesmie užívať pozemok na žiadny iný účel, ako je prístup k 

rodinnému domu, umiestnenie prenosnej plechovej garáže na motorové 

vozidlo, garážovanie motorového vozidla a uloženie hodnotných strojov, 

 na prenajatej časti pozemku musí nájomca dodržiavať čistotu, poriadok, musí 

vykonať opatrenia na zamedzenie úniku ropných látok do zeme, na pätky pod 

garážou musí byť podané ohlásenie na drobnú stavbu.                                                                                                                                                              
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